

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 2 , 2023 г.



Осень – чудесное время года. Лазурное небо притягивает взгляд своей чистотой и безоблачностью. Солнышко, будто золотой шар, катится по небу. Листики, словно разноцветные монетки, покрывают ветви. Травка тянется к последним теплым лучикам солнышка. Кажется, что вся природа затихает и наслаждается этой прекрасной порой «золотой осени» перед суровой холодной зимой.

12 ноября в нашей школе была проведена традиционная «*Осенняя катавасия*» для учащихся 5-9 классов, посвященная прекрасному времени года- осень. Данная программа помогла развить творческие способности и испытать радость от действий сообща, что способствует сплочению класса.

Нашим участникам предстояло подготовить творческие номера и посоревноваться в интересных конкурсах, где оценивались оригинальность, артистизм и творческий подход. Каждая команда смогла продемонстрировать свои увлечения. Например, кто-то хорошо танцует, сочиняет и рассказывает стихи, а кто-то вкусно готовит.

Нелегкая задача легла на плечи жюри. Им пришлось выбрать команду, которая станет победительницей и назвать её самой лучшей. Все участники смогли почувствовать этот волнительный момент. Завершилось мероприятие флешмобом «Движение первых» и шумной дискотекой.

Дульцева Ульяна



# Неделя гуманитариев



С 11 по 20 декабря нашей школе прошла предметная неделя предметов гуманитарного цикла.

Ребята 5-9 классов приняли активное участие в интересной работе недели. Они с удовольствием участвовали в различных мероприятиях в рамках проведения предметной недели гуманитарного цикла.

Такие мероприятия — это праздник длиною в целую неделю. Это было увлекательное путешествие по гуманитарным учебным наукам. На уроках и переменах ученики совершали интересные открытия, увлекательные путешествия, наблюдения, проявив неиссякаемую радость познания.

Каждый день этой недели максимально заинтересовывал учащихся и вводил в активную работу, создавая условия для нравственного, интеллектуального и эмоционального самовыражения школьника. Учащиеся участвовали в каллиграфическом конкурсе, конкурсе «Лучший декламатор», «Самый грамотный ученик». Поучаствовали во множестве викторин, конкурсе газет и различных играх. Наиболее активные учащиеся показали не только любознательность, артистизм, но и большую активность и самостоятельность.

Всем победителям, принимавшим участие в неделе гуманитарного цикла, были вручены почётные грамоты. Неделя позволила раскрыть свой творческий потенциал. Учащиеся показали хорошие знания предметных областей, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.



# Смелость быть первыми!



18 ноября в нашей школе состоялся школьный этап Всекузбасских спортивных игр «Смелость быть первыми».

5 лет назад начал реализацию масштабный областной спортивный проект – «Смелость быть первыми». Организаторами соревнований являются департамент образования и науки Кемеровской области при поддержке Совета попечительства в социальной сфере Кузбасса. В спортивных баталиях принимают участие школьники с 1 по 4 классы.

В ежегодных Всекузбасских спортивных играх, которые проходят под эгидой Кузбасский центр физического воспитания детей, участвуют тысячи ребят. Не все команды переходят в следующий тур – только сильнейшие. Но проигравших здесь нет.

Шахматы, мини-футбол, пионербол, лыжные гонки и плавание – благодаря таким видам спорта, ученики школ Кузбасса учатся побеждать и работать в команде. Главная цель спортивных баталий – это вовлечение школьников в систематические занятия физической культурой и спортом.



# К новому году готовы



**Новый год – самый лучший  
праздник, потому, что...**

Во-первых –это хорошее настроение! Особенно, если учебный класс украшен разноцветными гирляндами и зелёная красавица ёлка сверкает блестящими шарами. Во-вторых – это приятная суета по подготовке к празднику!

В нашей школе суета по подготовке к празднованию Нового года началась уже с самого начала декабря. Все ученики вместе с классными руководителями и родителями наряжали классы. Каждый класс получился очень красивым.

Благодаря Омеляненко С. В. появилась даже настоящая фотозона, где уже провели свои фотосессии многие учащиеся.

**Рожкова Екатерина**

